



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области поздравили школьников с Днем знаний



В День знаний руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин, сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Рязанской области посетили школы г.Рязани и районов области, где поздравили учащихся с новым учебным годом.

В следственном управлении стало доброй традицией поздравлять школьников с Днем знаний, проводить с ними Уроки мужества, профилактические и профориентационные беседы.

Руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин совместно с членами Общественного совета при управлении – Героем СССР Плугиным Юрием Константиновичем и профессором института по кафедре уголовного процесса и криминалистики Академии ФСИН России Прысем Евгением Владимировичем – посетили



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области

Православную гимназию во имя святителя Василия Рязанского. Владимир Анатольевич поздравил учеников и педагогов с новым учебным годом, пожелал детям новых интересных знаний, а учителям – успешной работы. После торжественной линейки для гостей гимназии была проведена экскурсия. Руководитель следственного управления и члены общественного совета провели для детей классный час.

Также руководитель следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню знаний, организованном Русской классической школой г. Рязани, где создан подшефный кадетский класс управления. Выступая перед школьниками, Владимир Анатольевич процитировал древнегреческого писателя и философа Плутарха: «Ученик – это не сосуд, который нужно наполнить, а факел, который нужно зажечь», и выразил уверенность, что педагоги, способны зажечь яркие «факелы», пожелал учащимся стать достойными гражданами нашего Отечества, работать на благо государства.

На торжественных линейках сотрудниками следственного управления ребятам было сказано много напутственных слов и добрых пожеланий.

Сотрудники следственного управления также рассказали о профессии следователя: малышам, только начинающим обучение, - в игровой форме, старшеклассникам, которым выбор жизненного пути предстоит совсем скоро, – об истории возникновения института предварительного расследования в России и роли следователя в современной правоохранительной системе, а также о возможности стать одним из таких профессионалов, поступив на обучение в академии Следственного комитета Российской Федерации.

Отдельное внимание в ходе классных часов сотрудниками следственного управления было уделено профилактике подростковой преступности, а также преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1821225>